

篇數	篇題	前言	真理要點(鳥瞰)	經歷應用(操練)	負擔
一 RA	享受包羅萬有的基督是召會一切難處的惟一解答 Hymns: E1206, 431 Cs424, s439	這次的總題給我們看見,我們若要「成熟」,就需要在生命裏「長大」;我們若要「長大」,就需要「享受基督」。關於享受基督這事,我們需要正確的態度—置萬貧窮,並且有一帆滿的心,好能對「享受基督」有新鮮且更深的看見。(參申四25註)。同時,我們需要領悟,「經歷」與「享受」是有所不同的。我們可能會經歷了基督,卻不一定對基督有享受,事實上,享受基督乃是一件「喜樂」的事。因此,我們必須從享受基督開始,好使我們能達到成熟。	壹 神恢復裏的心意: ①我們蒙召的目的②對付難處的解答③我們該有的專注 ④我們一生的目標⑤我們該有的所是⑥我們該有的所作 ⑦我們生活的祕訣 貳 神那信實的呼召: ①神經綫裏的心意②接受神惟一的路③百姓作兩件惡事 ④惡人邪惡的光景⑤神是信實的引導 叁 享受主兩面的路: ①用上好的愛愛主②眾肢體彼此相愛	神是信實的,但我們既不忠信,也不貞潔,反而有了許多別的女人。我們失敗虧欠神以後,也許得著一些憐憫和恩典,因而悔改哀哭說:「我是多麼可憐!長久以來我都不大會主,也沒有參加聚會。」我們悔改哀哭的時候,神就歡喜。然而,我們若過於悔改哀哭,甚至我們的悔改也可能成為偶像。我們也許在聚會中見證,說我們已向神徹底悔改,但這可能成為自誇,成了自己製造的偶像。所以,我們悔改以後,應當開始歡於活水,讚美神,為凡事感謝祂,並且享受祂。這是神所要的。除了叫我們享受基督,神對任何事物都不感興趣。	我們從神所得的業分不是天堂,也不僅僅是救恩,而是包羅萬有的基督。對於各種道理上的爭辯,基督是惟一的解答。我們需要全然專注於基督。當我們完全被基督佔有時,就沒有空間為著別的事物。神的經綫、祂永遠的定旨、和祂心頭的渴望,就是要基督作我們的業分。我們需要單單關心這業分。不同的意見和教訓可能隨著我們進入召會生活中,狡猾的敗壞聖徒的思想和感覺,使我們失去向著主恢復的絕對,以及向著職事的軌道。要向不同的意見關門,路就是放下我們的觀念,歸回基督,享受祂作我們從神所得獨一的業分。
二 JL	三一神的喜樂成為我們的喜樂 Hymns: E1153, 717 Cs202, 521	「享受基督」的意義非常深厚且重要,它與喜樂有關。這喜樂不是因著任何外在正面的因素或順境,也不一定是叫人顯出外面的奮興或跳躍;反之,這喜樂常在逆境中,甚至是在力不能勝的為難中而使人有內在的滿足、平安、平靜與安息。本篇有兩個重點,第一,我們的神乃是喜樂的神。神自己是我們享受惟一的因素。第二,三一神的喜樂如何能成為我們的喜樂。	壹 喜樂的三一之神: ①神的喜樂的充滿②內在基督的喜樂③在聖靈中有喜樂 貳 我們信徒的喜樂: ①藉著喫喝享受主②經歷基督作一切③藉著信人並愛主 ④藉著多方享受主⑤藉在那靈中喜樂	耶利米十五章十六節上半說:「...我得著你的言語,就當食物喫了;你的言語,是我心中的歡喜快樂。」當我們得著主的話,我們不該只是明白,乃是要喫,好使主的話成為我們的歡喜快樂。歡喜快樂含示歌唱;我們裏面有快樂,外面就唱出我們的歡喜。	按理說,基督徒必須是喜樂的人;他們必須是每時每刻滿了喜樂的人。有時我們真是如此滿了喜樂,以致我們覺得若不呼喊「阿利路亞」、「讚美主」或「阿們」,我們就要炸開了。有時我們真是滿了喜樂,以致我們必須停止沉默,我們必須藉著說話洋溢出來。作為基督徒,我們不該如此沉默。因為我們裏面真是滿了神聖生命的流瀉和滿溢,我們無法靜默,而必須呼喊並說話。這乃是在神聖生命的交通裏作基督徒的意義。
三 MC	對付我們的心,使我們裏面神聖生命的種子長大,以致我們在生命上達到成熟,為着在生命裏神的建造 Hymns: E744 C540	新約題到「心」,至少超過一百次,因此是聖經中一個大的題目。我們若要在生命裏長大以至成熟,對付「心」比對付「靈」更重要。從我們得救開始,就需要與主對付。在生命長大的過程中,更需要在主面前有對付。(參詩歌309首、324首)。這對付乃是藉著我們與主在一起,有親密、更深入且特別的時間與祂有交談,有彼此來往的交通,是滿了甜美的暴露,滿了審判的光,甚至充滿了神聖的定罪,因此,這樣的對付,該是我們平常的生活,好使我們的心土能更柔軟,讓基督能在我們裏面長大。	壹 對付心的重要性: ①我們的心的組成②能施展靈的功用③全人行動的機關 ④行事為人的依賴⑤能控制生命大能 貳 對付心的四特徵: ①神要我們的心願②神要我們的心清③神要我們的心愛 ④神要我們的心安 叁 生長的主觀難處: ①屬人觀念的黑暗②天然屬靈的假冒③不肯順服的悖逆 ④牢不可破的幹才⑤消極一面的操練 肆 生長的主觀難處: ①我們心思的難處②我們意志的難處③我們情感的難處 ④積極一面的操練 伍 神最中心的工作: 分賜並供應生命	我們常聽人說,哦,這些日子我裏面是糊里糊塗的、暗暗洞洞的。這個光景就說出了他的心在神面前差了一點,需要好好有對付。這個對付不僅是對付罪,對付世界,更是對付心的方向。你的心是不是單地的只要神自己?還是在神之外還要別的東西?若是你還尋求一些工作的果效、神的祝福、召會中的地位、或者屬靈的享受,你心的方向就不對了。心的方向一不對,馬上裏頭就昏暗。心是全人的代表。心要好,魂和靈各部分都要對付好。反過來說,心正確了,人纔正確。	我們所有工作的結果,都需要用生命來測量。出於生命的,在神面前纔算得數。主在馬太第七章說,有的人傳道趕鬼,並不是祂所稱許的。使徒在腓立比一章也說,有人傳福音是出於嫉妒的。這些工作,無疑都不是出於生命的,乃是出於人的作為的。我們不能,也不可作這樣的工作。我們要學習活在主的生命裏,讓主的生命帶著我們作祂的工作。我們只該有一個願望,就是能在主的生命上多有認識,多有經歷,並且能按所認識所經歷的分給人,叫人也得著。我們工作,不該是建設一個工作,也不該是建立一個團體,只該是釋放主的生命,將主的生命分給人,供應人。
四 RM	認識包羅萬有的基督並以神的增長而長大 Hymns: E189 C163	當我們說到享受基督時,撒但會以極其隱蔽且狡猾的方式來打岔這事,特別是「文化」。我們若要勝過文化,就需要認識在歌羅西書中所啟示之包羅萬有的基督,藉此,使我們對基督的認識能被拔高並被擴大,以致能照著基督而生活行動,並藉著持守這地位作為元首的基督,結果全身體就能以神在我們裏面的增長而長大。	壹 認識並經歷基督: ①在萬有中居首位②我們榮耀的盼望③經歷基督的要辭 ④尋求在上面的事 貳 以神增長而長大: ①長大乃是加基督②長大來自於元首③長大在於神加添 ④長大是身體建造	尋求在上面的事的路乃是轉到靈裏,並呼求主的名。從天上的基督那裏,到地上我們這裏,藉著我們靈裏包羅萬有的靈,有一種傳輸在進行。(弗一19,22-23,二22。)當我們轉到靈裏,就被提高到天上。因著從天上神的寶座達到我們靈裏的傳輸,當我們在地球上享受主時,就同時也在天上了。這樣,在經歷上我們就在基督裏,在父裏,並且在天上。我們在靈裏便與基督同有一個地位,尋求在上面的事。	召會是基督的身體,身體的長大就是身體的建造。摩西的說,長大就是建造,召會的長大就是召會的建造。你在長大,你就是在建造。若是不長大,一輩子留在舊帳裏,對召會而言,就是一種折衷。在一個召會中,只要有一部分弟兄姊妹在長大,那個地方的召會一定能得著建造。因此長大實在是建造的關鍵,你長我長他長,當我們大家都長時,這樣的長就是建造召會。
五 EM	約瑟一生中所見成熟生命掌權的一面 Hymns: E280, 395 C228, 298	當我們說「達到成熟」,這不僅是指一種結果,更是指我們要一直有成熟的眼光,我們乃是要成為基督團體成熟的新婦。事實上,這對我們的要求,實在是太高了,要作一個成熟的基督徒,不僅困難,而且是不可能。然而,我們不該靠自己作事,只該享受祂的活著和祂的作工。惟有那靈能作基督徒;惟有那靈能作得勝者。	壹 成熟生命的掌權: ①基督構成的掌權②神對子民的眼光③過著國度的生活 ④有主同在的權柄⑤藉著說話的權柄⑥活出基督的結果 ⑦不逃獄以登寶座 貳 多結果子的樹枝: ①領受恩賜的豫表②娶妻生子的豫表 叁 那靈管治的啟示: ①復活生命的表顯②成熟生命的彰顯③國度生活的實行 ④真實的背十字架⑤從神接受的恩典 肆 百姓付上的代價: ①身外之物的表徵②需把全人交給主③得享上好的代價 伍 得著宇宙的分福: ①神聖生命的滿溢②與神調和成為一③接受祝福的祕訣	青年人,無論你的試煉多長,總不要灰心。你需要承認你的試煉是出於神。沒有人不受試煉和試驗就能登寶座。雖然我們喜歡立刻登寶座,但神要說:「時候還沒有到。不要對我說登寶座的事。你需要下在監裏。」你若尋求主,主要把你下在監裏。也許在你周圍所有的人—你的妻子、兒女、長老和弟兄姊妹—都想要尊重你;然而,他們所作的,不過把你下在監裏。我們對此無話可說。沒有監牢,我們無法登寶座。不要作個逃獄的人;要留在獄中,直到你畢業得著冠冕。	你若不能管治自己,就不能作優秀的統治者。假定你想要發脾氣就發脾氣,那你在靈的管治上就了了。我們若在那靈的管治之下,當我們覺得自己將要發脾氣的時候,就會求主憐憫我們。惟有在神的約束之下,我們纔能管治別人。在神的約束之下,乃是準備在來世作王的最佳訓練。沒有一個幼稚的人,沒有一個不受約束的人,會在要來的國度裏作王。在約束之下生活,這件事叫我們看見生命的成熟。願這話對所有愛主、愛主的僕從、並愛召會生活的人是個幫助。
六 RK	那擺在基督前面的喜樂與那擺在我們前面的喜樂 Hymns: E960 C756	本篇是專注於喜樂之特別的一面。那擺在基督前面的喜樂,是指祂的國度帶著祂的得勝者公開的顯現,以得著全地。(太二五)。這與十字架有關。然而,祂還有隱秘來臨的一面,就是祂要作為新婦,來迎娶由歷代得勝者所組成的新婦,以進入國度的婚筵。(啟十九7-9)。這就是那擺在我們前面的喜樂,這喜樂也該是在我們裏面,成為我們全人最深處的核心。今天,我們當憑著主的喜樂作我們的力量,好能維持我們的喜樂。	壹 基督前面的喜樂: ①為召會捨了自己②基督十架的救贖③基督十架的爭戰 貳 我們前面的喜樂: ①新婦生命的成熟②新婦團體的建造③新婦活基督的義 ④新婦顯出的美麗⑤新婦團體的戰士 叁 我們剛強的因由: ①主的喜樂的托住②倪弟兄末了的話③倪弟兄實行主話 ④藉神憐憫和恩典	無論我多疲憊,每當我來聚會,我就好了,疲憊消失了。我藉著聚會得著加強。我藉著聚會得著力量、得著醫治、得以提高。為甚麼?主的喜樂是你的力量,這個使你得加強的喜樂也是醫治。醫生會告訴你,良藥之一乃是喜樂。你若整天喜樂,就不會常生病。最令人喜悅的時間是聚會的時間。按照豫表,召會是一班人在聚會。沒有聚會生活,就沒有召會生活。你可能有「召會」這個說辭,卻沒有活而實際的召會。召會活的實際就是聚會生活。阿利路亞!我們在過召會生活。我們不僅在聚會,我們在過召會生活。	我們的主因著國度的喜樂,便「輕省」,便「忍受」;那麼我們呢?弟兄姊妹,你會否因為將來國度的榮耀而有所擔憂呢?你會否因為神的憐憫的緣故,就不作你該作的事或者作你所不要作的事呢?如果這個喜樂能吸引我們的主,難道這個喜樂不會吸引我們麼?古今也不知道有多少的信徒,因為要得著國度的榮耀,便自棄一切來跟隨主,那麼你呢?我們如果肯思想到主耶穌、揣摩祂的經歷,我們就不至於如此放棄了。基督和祂的三百人「雖然疲乏,還是奔跑。」(士八4);我們雖然「雖然疲乏,還是奔跑。」但願我們都奔跑一直到路終。

標語: ①我們該專注於基督,以祂為神所指定我們惟一的中心,不該專注於祂以外的任何人事物;對一切的難處,特別是分裂的事,惟一的解答乃是享受包羅萬有的基督。  
 ②享受主有許多方面—在主面前的喜樂,活在神靈裏的喜樂,神聖三一之神聖分賜的喜樂,喝神樂河的水的喜樂,認識神的愛的喜樂,實行神旨意的喜樂,在一切景況中知足的喜樂,以及進入主在國度裏的喜樂。  
 ③約瑟一生的記載乃是那靈管治的啟示,因為那靈的管治乃是成熟聖徒掌權的一面;那靈的管治(在生命中作王的生活,就是在神國的實際裏,受神聖生命約束並限制),比那靈任何其他方面都高。  
 ④那擺在我們前面的喜樂,乃是新郎耶穌,祂要來迎娶那將自己準備好了的新婦—新婦的成熟、新婦的建造、新婦的建造、新婦的美麗,以及新婦是擊敗仇敵的戰士。